PacyemHasi Yyacmb

1.BbINONMHNTL KarmeHgapHoe nrjiaHnposaHue TEeXHUYECKOWU NOAroTOBKMU K
BbINMYCKY HOBOIro naaesmnunsda ¢ ncnoJsibaoBaHnem ceteBoro rpacbm(a.

UcxoaHble gaHHbIe.

U3penuve BKoYaeT TpM y3na, KOTopble npeanosaraeTca N3rotoBuUThb
cBonmu cunamm: N'eHeparop (IN), Peayktop (P) n Cucrtema oxnaxneHus
(CH), n ogHOro NoKynHOro KOMMJEKTYrLWero y3na, KoTopbiun
n%e.qnonar?eTcn 3aKynaTb Yy CTOPOHHEeN opraHnsauum (Bpems nocraBKu
— 2 MecsiLa).

Ans 3-5 aTanoB cooTHOLeHWe TpyaoemkoctT™M 1 P, :CH,.=2 :3:2.5

OcHoBHas 3apaboTHasa nnarta pabotHukoB: UTP- 9500 p./mec., TEXHUKUN —
8800 p./mec., paboume — 78 p./1 H.-u.

JononHutenbHana 3apaboTHas nnata - 10 npoUueHTOB OT OCHOBHOM.
KocBeHHbIe pacxoabl — 70 npoueHToB / 300 npoueHTOB.
YUucneHHocTb noapasaeneHun — 2 — 20 yen.

MaTtepunanbHble 3aTpaTbl Ha 1 KpynHyro aetanb — 500p., Ha 1 cpeaHKOO —
220p., Ha 1 manytro — 185p.



NMpooonmkuTtenbHOCTb 3TanoB, HeA.

HasBaHue pabot r P CHU
Pa3paboTka TeEXHMYECKOro 3ajaHus 2
N COCTaB/IEHNE 3CKMU3HOro NpoekTa
CocTaBfieHe TEXHNYECKOro NpoekTa 6 8 7
CocTaBneHune paboyero npoekrta * * *
CocTaBrieHme npoeKkTa OCHACTKK * * *
3rotoBrneHne ocHacTKu * * *
3roToBneHne onbITHOro obpasua 8,5 6,5 5
cnbiTaHns onbITHOro obpasua 7,5 7 4
[MoarotoBka K c6OpKe OnbITHOIO obpasua 6 5 6
n3genuvs
Cbopka obpasua nsaenus 2,5
cnbITaHne onbITHOIO obpasua 3
BHeceHve nameHeHnn 5,5

OcBoOeHVe onbITHOro NPon3BoACTBa




Tabnuua 2

KonunuectBO getanei B nusgenuu

BapuaHT KpynHblie CpegHue Menkue
45 35 80
Tabn.3

3arpartbl BpeMeHu Ha getasib (H - 4)

HXeHepbl TexHukn (paboune)
HasBaHune pabot K ‘ C ‘ M K ‘ C ‘ M
CocTaBrieHue paboyero npoekra 9 7 5 8 5
CocTaBnieHne npoekTa OCHaCTKn 12 11 8 12 10
3roToBneHne oCHacCTKU 7 5 5 48 32




CocTaBneHue paboyero npoekra

1. CocTaBneHue paboyero npoekra.
1.1. UTP. PacyeT TpyAaoeMKOCTM.

T e =45 %9 +35 %7 +80 %5 =1050 n—u

NepeBoa B Hepenu
MNMpun 8-yacoBom paboyem AHe n 22 padbounx AHAX B MecsAL,

B1 22 =8 1050

Heaene 4 =44 yac. T =23.9 neo.
Ucxopn u3 . . - . |
COOTHOLWIEeHUA 2:3:2,5 FHTP°PHTP'CHHTP_6,4 9,6 8
23,9 %2 - 239x3
I = 2+3+2’5 :6,4 He(). PHTP_ 2_|_3_|_2’5 _9,6 Hed
239 %25

HHTP: 2_|_3_|_2,5 =8 Hed



CocTaBneHue paboyero npoekra

1.2. TexHukn. PacyeT TpyaOEMKOCTM.
TTEX.:45 x8 +35 x5 +80 x4 =855 n—u

NepeBoa B Hepenu

%Ef—zl9flﬂed.
coormoumons 2:3:2,5 [P iCHou =52 7865
[ = 212’3125 -5 1eo. Pr = 213;23 =78 neo.
CH e~ 22 =65 neo,

2+3+2.5



1.3. PacyeT AnnTenbLHOCTM 3TanoB ANns paboynx rpynn

YUCICHHOCMb = 2yell.

1.3.1. leHepaToOD.

6,4
I.
Y. =2 yen. ONA 3TOM uucneHHoctm /[, = 7 =3,2 neo

Ona paboT, napannensbHO BbINONHAEMbIX TEXHUKaMMW,

paca. _ |y _ 5’2 =
qTEX. - 3,2 3,2 1’6 Hea. 34TP. q;;;fq 0/ — 1’6 0/ = 0
KTEX _qHPI/IHXIOO/O - 2 XIOOA) _8()%)

IIPUH

qTFX 2 Yyell.

B syenky «lMpogomkutenbHocTb atanoB» «IM» «CocTtaBneHue
pabo4yero npoeKkra» BHOCUTCA 3Ha4YeHUe

I.
A rr=3,2 1eo.
3TO COOTBETCTBYET UCMOSIb30BaHUIO rpynnbl 3 2-x yenosek UTP ¢

koadpdpunumeHTom 3arpy3km 100 npoLeHTOB M 2-X TEXHUKOB C
koaddpunumeHTom 3arpy3km 80 npoLeHTOB.



1.3. PacyeT AnnTenbLHOCTM 3TanoB ANns paboynx rpynn

YUCICHHOCMb = 2yell.

1.3.2. Peaykrop.

9,6
P.
Y. =2 yen. OnA 3TON uucneHHoctm /[, . = é =4.8 neo

Ona paboT, napannensbHO BbINONHAEMbIX TEXHUKaMMW,

PACY. PTEX . 798

qTEX. - o :196 Yyeli. PACY , 1 6
8 Ko =i x100% - 5*100% =80%
Y ix =2 yer. qTEX_

B syenky «lMpogomkurtenbHocTb atanoB» «P» «CocTtaBrneHue
pabo4yero npoeKkra» BHOCUTCA 3Ha4YeHUe

P.
ﬂHTP = 4)8 Hea.
3TO COOTBETCTBYET UCMOSIb30BaHUIO rpynnbl 3 2-x yenosek UTP ¢

koadpdpunumeHTom 3arpy3km 100 npoLeHTOB M 2-X TEXHUKOB C
koaddpunumeHTom 3arpy3km 80 npoLeHTOB.



1.3. PacyeT AnnTenbLHOCTM 3TanoB ANns paboynx rpynn

YUCICHHOCMb = 2yell.

1.3.3. Cuctema oxnaxgeHus

a8

Y .= 2 uer. ANSi 3TON YNCIIEHHOCTH .= 5 4 neo

Ona paboT, napannensbHO BbINONHAEMbIX TEXHUKaMMW,

PACY. CHTEX . 695

e :196 yell. PACH, 16
7 Ko =-Lmex100% - 5-100% =80%
Y =2 uen. Yo

B suenky «lMpogomkutenbHocTb atanoB» «CU» «CocTtaBneHue
pabo4yero npoeKkra» BHOCUTCA 3Ha4YeHUe

" =4 neo.

3TO COOTBETCTBYET UCMOSIb30BaHUIO rpynnbl 3 2-x yenosek UTP ¢
koadpdpunumeHTom 3arpy3km 100 npoLeHTOB M 2-X TEXHUKOB C
koaddpunumeHTom 3arpy3km 80 npoLeHTOB.



CoctaBneHue NMPOEKTa OCHACTKHW

2. CocTaBneHue nNpoeKTa OCHaACTKMU.
2.1. UTP. Pac4yeT TpyAoOeMKOCTMH.

T»=45>12 +35 %11 +80 8 =1565 H—u
NMepeBon B Hepenu

1565

“aa 3920 neo.
Ucxopn u3 . . . - . |
COOTHOLWUeHUuA 2“3'295 FHTP ’ PHTP ’ CHHTP - 9,5 14,2 1 1,9
36,5 %2 - 36,5x3
FMTP: 2+3+2,5 :9,5 Hed PI/ITP_ 2_|_3_|_2,5 _14,2 Hed
36,5 x2,5

CHHTP: 2+3+2’5 =1 1,9 Heé.



CoctaBneHue NMPOEKTa OCHACTKHW

2.2. TexHuKu. PacyeT TpyaoeMKOCTMW.
T =45 12 +35 %10 +80 %8 =1530 n—u

NepeBoa B Hepenu

1530

123498 HeO.
Ucxopn u3 . . . - . .
COOTHOLWIEeHUA 2“3'295 FTEX.‘PTEX.'CHTEX__9,3 13,9 1 1,6
348 %2 3483
FTEX.: 2+3+2’5 :9,3 Hed. PTEX._ 2+3+2,5 _13)9 Hea.
34,8 x2.5

CHTEX.: 2+3+2,5 =1 196 Hea.



2.3. PacuyeT onutenbHOCTU 3TanoB ANA pado4yunx rpynn

YUCICHHOCMb = 2yell.

2.3.1. [eHepaTOp.

9.5
I.
Y. =2 yen. OnsA 3Tol ymcneHHoctm /[, = 7 =4.8 neo

Ona paboT, napannensbHO BbINONHAEMbIX TEXHUKaMMW,

R

qTEX. =1 9 Yyeli. PACY 1
L aa K L 100% -

Y TEX 2 Yyell. q TEX.

9
><100% =95%

B syenky «lMpogomkutenbHocTb atanoB» «IM» «CocTtaBneHue
NnpoeKTa OCHaCTKN» BHOCUTCA 3Ha4YeHue

I.
A rn =48 Heo.
3TO COOTBETCTBYET UCMOSIb30BaHUIO rpynnbl 3 2-x yenosek UTP ¢

koadpdpunumeHTom 3arpy3km 100 npoLeHTOB M 2-X TEXHUKOB C
kKoaddunumeHTOM 3arpy3km 95 NpoUeHTOB.



2.3. PacuyeT onutenbHOCTU 3TanoB ANA pado4yunx rpynn

YUCICHHOCMb = 2yell.

2.3.2. Pegykrop.

. 14,2
Y. =2 yen. Ons 3ToM umcneHHoctm /= 7 =71 neo

Ona paboT, napannensbHO BbINONHAEMbIX TEXHUKaMMW,

PACY. - 1 3,9
qTEX‘ ) {;Ii)( ) 7 1 ) 1’96 Hel. 3ATP. qPACq 1 6

o Kier =i *100% =—5—>100% =98%
qTEX =2 yer. Y rex

B syenky «lMpogomkutenbHocTb aTanoB» «P» «CoctaBneHue
NpoeKTa OCHacTKM» BHOCUTCA 3Ha4YeHue

P.
ﬂHTP = 731 Hea.
3TO COOTBETCTBYET UCMOSIb30BaHUIO rpynnbl 3 2-x yenosek UTP ¢

koadpdpunumeHTom 3arpy3km 100 npoLeHTOB M 2-X TEXHUKOB C
koaddunumeHTOoM 3arpy3km 98 npoUeHTOB.



2.3. PacuyeT onutenbHOCTU 3TanoB ANA pado4yunx rpynn

YUCICHHOCMb = 2yell.

2.3.3. Cucrema oxnaxageHusi

CH. 1 1,9
Y. =2 yen. Ans aTon umcneHHoctn /. = 5 =59 neo.
Ons pa6oT, napannenbHO BbINOMHAEMbIX TEXHUKaMMU,
PACY . 1 1’6
qTFX CHTEX = :1,97 yelJl. PACY, 1 7
5,9 5,9 sare. Y 0 0/ —QQO0
[ KTEX o [1PHH . xlOOA) o 2 XIOOA) _99A)
qu«,)( _2 Yyel. qTEX

B syenky «lMpoaomkurtenbHocTb atanoB» «CU» «CocraBneHue
NpoeKTa OCHacTKM» BHOCUTCA 3Ha4YeHue

cha.
A rn=3,9 Heo.
3TO COOTBETCTBYET UCMOSIb30BaHUIO rpynnbl 3 2-x yenosek UTP ¢

koadpdpunumeHTom 3arpy3km 100 npoLeHTOB M 2-X TEXHUKOB C
koaddunumeHToM 3arpy3km 99 npoUeHTOB.



N3rotoBneHmne oCHacCTKu

3. U3rotoBneHne oCHaCTKM.
3.1. UTP. Pac4yeT TpyaoeMKOCTMH.

THTP,:45 x’] +35 x5 +80 x5 :890 H—Y

NMepeBon B Hepenu

390

99 o
44 092 Heo.
Ucxopn u3 . . . - | .
COOTHOLWIEeHuUA 2“3'295 FHTP ' PHTP ' CHHTP - 594 ' 8,1 ' 6,7
202 %2 20253
F[/ITP: 2+3+2’5 :594 Heb. PMTP_ 2+3+2,5 _8,1 H@@.
202 x2.5
CHI/ITP - - 697 HeO.

243425



N3rotoBneHmne oCHacCTKu

3.2. Pabouue. PacueT TpyAoOeMKOCTM.
Tri5.=45 248 +35 %32 +80 16 =4560 n—u

NMepeBon B Hepenu

4560
44 _10396 Heo.
Ucxopn u3 . . . - . .
COOTHOLUEeHuA 2“3'2’5 FPAE.‘PPAE.'CHPAB._2796 41,4 34,5
103,6 2 103,63
FPAE.: 2+3+2,5 :27,6 HeO. PPAE._ 2+3+2,5 _4194 Hea.
103,6 %2,5

CH 1= 243425 =345 neo.



3.3. PacyeTt gnutenbHOCTM 3TanoB ANA pabdo4yux rpynn

YUCICHHOCMb = 2yell.

3.3.1. [eHepaTOp.

54
Y. =2 yen. Oons 3Ton umcneHHoctn /[, = 5 =27 neo
Ons pa6oT, BbINONHSIEMbIX pabounmu,
PACY 2796
qPAE. - 12_%5)( — 57 21032 yeli. . qPAcq, 1 :
o ’ Ko == *100% = 11 x100% =93%
qPAE. =11 yel. qPAE'

B suenky «lMpoaomkutenbHocTb atanoB» «IM» «A3rotoBneHune
OCHaCTKN» BHOCUTCS 3Ha4YeHue

I.
A r=2,7 neo.
3TO COOTBETCTBYET UCMOSIb30BaHUIO rpynnbl 3 2-x yenosek UTP ¢

koadhpuuymeHTom 3arpy3km 100 npoueHToB 1 11- pabouunx c
koaddunumeHToM 3arpy3km 93 npoueHTa.



3.3. PacyeTt gnutenbHOCTM 3TanoB ANA pabdo4yux rpynn

YUCICHHOCMb = 2yell.

3.3.2. Peaovykrop.

, 81

Y. =2 yen. OonsA 3Tol uucneHHoctn /[, = 7 =4,1 neo
Ons pa6oT, BbINONHSIEMbIX pabounmu,

PACY. 41 4
g = Lra =10,1 yen. pact, 10,1

4 1 4 1 34I'P. qPAE 0/ — ’ 0/ = 0

P KPAE [TPHH . IOOA) - 11 ><100/0 _92A)

qPAE _11 Yyell. qPAE

B syenky «lMpogomkutenbHocTb atanoB» «P» «A3roroBneHue
OCHaCTKN» BHOCUTCS 3Ha4YeHue

P.
ﬂHTP = 431 Hea.
3TO COOTBETCTBYET UCNOoSib30BaHUO 2-X yenosek ATP ¢

koadhpuuymeHTom 3arpy3km 100 npoueHToB 1 11- pabouunx c
KoaddunumeHTOM 3arpy3km 92 npoueHTa.



3.3. PacyeTt gnutenbHOCTM 3TanoB ANA pabdo4yux rpynn

YUCICHHOCMb = 2yell.

3.3.3. Cucrema oxnaxageHus

CH. 6,7
qmp. = 2 YyelJl. AanAd 3TOU YNCNEHHOCTH ,ZZHTP. = 2 :3,4 Hea
D,nﬂ pa60T, BbIMOJIHAEMbIX paGO‘-IMMM,
PACY 34,5
Y = CH s - =1091 yeurl. PACY, 10.1
3’4 3,4 3AFP._ qPAE. 0 _ 9 0 B 0
PiH KPAE, o HPHH.XIOOA) - 11 ><100/0 —92A)
qPAE. :1 1 Yyell. qPAB.

B syenky «lMpogomkutenbHocTb atanoB» «CU» «UsrotoeneHune
OCHacTKM» BHOCUTCSA 3Ha4YeHue

cha.
A e =3,4 1eo.
3TO COOTBETCTBYET UCMOSIb30BaHUIO rpynnbl 3 2-x yenosek UTP ¢

koadhpuuymeHTom 3arpy3km 100 npoueHToB 1 11- pabouunx c
KoaddunumeHTOM 3arpy3km 92 npoueHTa.



4. PacyeT MmaTepuanbHbIX 3aTpaT U
3apaboTHOM nnaThbl

MaTepuanbHble 3aTpaTbl

(45%x500)+(35%220)+(80x185) =45000 p.

4.1. TpyaoemkocTtb pabotr UTP no atanam «CoctaBneHue
paboyero npoekta» n «CocraBrneHne NpPoeKTa OCHaCTKN»

PII, 110

Tmr =1050 +1565 =2616 n—u

WM B Mecsauax ZI;,’;HO = %gig =149 mec.

PoHa OCHOBHOM 3apaboOTHOM NJlaTbl, COOTBETCTBYHOLINN 3TOMU
pacyeTHON TPYAOEMKOCTHU

PII, 11O

O3I1,» =149 x9500 =141550 p.



4.2. TpynoeMKocTb padboT TeXHMKOB no 3tanam «CocTtaBrieHue
pabo4ero npoekta» n «CocrtaBneHue NpPoeKTa OCHaCTKN»

PII,ITO

T ex =855 1530 =2385 H—u

PIIITO 23 85

Unun B mecsiLax =
22x&

=13,6 mec.

PoHO OCHOBHOM 3apaboTHOM NNnaTbl, COOTBETCTBYHOLUU ITOU
pacyeTHON TPYAOEMKOCTHU

PII,I10

O3I1 =13,6 x8800 =119680 p.



4.3. TpyaoemkocTb pabor UTP no atany «A3rotoBrieHne

OCHAQCTKMN» .
U
THTP = 890 H—Y

890 _
22xg > Mec

Unn B MecsiLiax T =

PoHO OCHOBHOM 3apaboTHOM NfaTbl, COOTBETCTBYHOLUU ITOU
pacyeTHON TPYAOEMKOCTHU

O3I1 =51 x9500 =48450 p.

4,4 TpypoeMKocTb padboTt pabouunx no atany «UA3rotoBreHune
OCHACTKN»

T =4560 n—y

PoHA OCHOBHOM 3apaboOTHOM NJlaTbl, COOTBETCTBYHOLUNN 3TOMU
pacyeTHON TPYAOEMKOCTHU

O3I1,., =4560 x78 =355680 p.



CmeTa 3aTpaTt Ha cocTaBrieHMe paboyero NpPoekKkTa,
NpoeKTa OCHAaCTKU U N3roToBJIeHMe OCHACTKMU

Ne | Crartbum 3aTpar CocTaBneHue N3rotoBneHue
pabouero OCHACTKMU Bcero
n/n npoeKkTa u
npoekTa (UTP+paboune)
OCHacTku (B T.4. paboune)
(UTP+TexHuKN)
1 MaTepuansbl - 45000 45000
2 | OcHoBHas 3apabotHas 261230 404130 665360
nrarta (B TOM Yucre
paboune) (355680)
3 AononxutenbHas 26123 40413 66536
3apaboTtHasa nnarta (B
TOM uucrne pabouwue), (35568)
10%
4 KocBeHHbIe 182861 1100955 1283816
pacxoabl,70%/300%
5 OTtumucnenus B 86206 133363 219569
couunarnbHble (hOHAbI
(30%)
6 556420 1723861 2280281

UTOIo




PacuyeTt 3Ha4yeHnUn B cmeTe 3aTpar

OcHoBHas 3apaboTtHaa nnata PM+MO (UTP + TexHuku)
141550+119680=261230 p.

OcHoBHas 3apaboTtHaa nnata UO (UTP + Pabouune)
48450+355680=404130 p.

KocBeHHble pacxogbl PI1+10

261230 x0,7=182861 p.

KocBeHHble pacxoabl MO

48450x%0,74+355680x3=1100955 p.

OTuncneHuns (26%)

(261230+26123)x0,26 =74711 p.
(404130+40413)x0,26 =115581 p.



NMpooonmkuTtenbHOCTb 3TanoB, HeA.

HasBaHue paboTt r P CcHU
Pa3paboTka TEXHNMYECKOro 3aaHns 2
N coCTaB/iIeHME 3CKU3HOIO NpoeKTa
CocTaB/ieHne TEXHNYECKOTO NpoekTa 6 8 7
CocTaBrneHne pabo4yero npoekrta 3,2 4.8
CocTaBrieHve npoekTa OCHaCTKu 4,8 7.1 5,9
M3rotoBneHne ocHacTKu 2,7 4.1 3,4
3roToBneHne onbITHOro obpasua 8,5 6,5 5
cnbITaHNA OnbITHOrO o6pasua 7,5 7 4
[Mogroroeska K cbopke onbITHOro obpasua 6 5 6
n3penns
Cbopka obpasua nsaenus 2,5
cnbITaHne onbITHOIO obpasua 3
BHeceHve n3meHeHui 5,5

OcBoOeHVe onbITHOro NPon3BoACTBa

8




NocTpoeHune ceTeBoro rpaduka




NocTpoeHune ceTeBoro rpaduka

18,9 18,9 22,3 22,3 27,3 27,3 _31,3 31,3 37.3

148 148 219 519 26 26 325 329395 395 445

11,2 11,2 18,7 18,7 27,2 27,2 347347ﬂ‘—

Haunbonbluee 3Ha4YeHue

Z - Y3en ceteBoro rpaduka



NMocTpoeHue ceTeBOro rpaduvka

40,7

@@WQ@@@

11,2 11,2 18,7 18,7 27,2 27,2 34,7 34,7

Myt S2

Myt S3




CeTeBoM rpacduk oo onTMMM3aumm

Myt S1

18,9 18,9 22,3 22,3 27,3 27,3 31,3 31,3 _ 37,3

24,5 Myt S2

A - Y3en ceteBoro rpaduka



CeTeBoM rpacduk oo onTMMM3aumm

9

Myt S1

13 13 18,9 18,9 22,3 22,3 27,3 27,3 31,3 31,3 _ 37,3

A - Y3en ceteBoro rpaduka




CeTeBoM rpacduk oo onTMMM3aumm

9

Myt S1

13 13 18,9 18,9 22,3 22,3 27,3 27,3 31,3 31,3 _ 37,3

A - Y3en ceteBoro rpaduka




PacyeT pe3epBoOB BpeMeHU paboT B cocTaBe NPoeKTa, Heaenb.

Pab6ora | lnutenbHOCTb ES EF LS LF PesepB
A 2 0 2 0 2 0
B 7 2 9 9,2 16,2 7,2
C 4 9 13 16,2 20,2 7,2
D 5,9 13 18,9 20,2 26,1 7,2
E 3,4 18,9 22,3 26,1 29,5 7,2
F 5 22,3 27,3 29,5 34,5 7,2
G 4 27,3 31,3 34,5 38,5 7,2
H 6 31,3 37,3 38,5 44,5 7,2
I 6 2 9 5,8 11,8 3,8
J 8 2 10 2 10 0
K 4.8 10 14,8 10 14,8 0
L 7,1 14,8 21,9 14,8 21,9 0
M 3,2 8 11,2 11,8 15 3,8

>
-
=




CeTeBoM rpacduk oo onTMMM3aumm

Myt S1

2 9 9 13 13 18,9 18,9 22,3 22,3 27,3 27,3 31,3 31,3 _ 37,3

S2 - Kputnyecknm nytb

Myt S3
58 11,8 11,8 5 15 19,8 19,8 22,5 22,5 , , ’
S1=2+7+ 4+5,9+3,4+5+4+6+2,5+3+5,5+8=56,3 Scp.* = (56,3+63,5+
$2=2+8+4,8+7,1+4,1+6,5+7+5+2,5+3+5,5+8=63,5 +59,7)/3=59,8 Hen

S3=2+1,6+3,2+4,8+2,7+8,5+7,5+6+2,5+3+5,5+8=59,7



OnTumusaumsa ceteBoro rpacpumka

S1 Pe3epB BpeMmeHn* 3,5 HeA.

2 9 9 13 13 18,9 18,9 22,3 22,3 27,3 27,3 31,3 31,3 _ 37,3

S2 - Kputnyecknm nytb

58 1.8 4415 15 19,8 19,8 22,5 22,5 , ) ’

S3 Pe3epB BpemeHu* 0,1 Hep.

Scp.* = (56,3+63,5+59,7)/3=59,8 Hep.

mm) [lepepaBaembin pecypc



PacyeT onutenbHOCTM 3TanoB nocne onTuMusauum

Cuctema oxnaxaeHus (padota «C»)

car. 8
qmp_=2 —1 =1 yes. AnA 3TOUN YUNCITIeHHOCTU ﬂurp,zl_zg Heo

Ona paboT, napannensbHO BbINONHAEMbIX TEXHUKaMMW,

PACY 695
qTEX. = CHTEX = = 0981 Yye.

5 8 K= 100% -2 100% -81%
Y, =1uen. 2-D R p ° ° ’

B cumBoa « C» BHOcHTCH 3HaYeHue 8 (BMecTo 4)

cu

'""=8 neo.

JTO COOTBETCTBYET ncnorib3osaHuto rpynnosl 3 1 UTP ¢
koadpdumumeHtom 3arpy3km 100 npoueHTOB U 1-X TEXHUKA C
koaddumumeHToM 3arpy3km 81 npoueHT.



PacyeT onutenbHOCTM 3TanoB nocne onTuMusauum

Peaykrop. (padota «K»)

P. 96

Y =3 uyen. 2+ Aons aTon umcneHHoctm /(. 3

=3.2 neo

Ona paboT, napannensbHO BbINONHAEMbIX TEXHUKaMMW,

paca. Py 7 8 B
qTEX. 3 2 3 2 2 44 yeJl. . ql;;l;q 2,44
Koo =i x100% = x100% =81%
qif’jf{ 3 yeJi. (2+1) qTEX 3

B cumBoJ «K» BHOCHTCH HOBOe 3HAaYeHHe 3,2 (BMecTO 4,8)

P*
ﬂHTP = 392 Hea.
3TO COOTBETCTBYET UCMNOSIb30BaHUIO rpynnbl u3 3-x yernosek UTP ¢

koadpdpunumeHTom 3arpyskm 100 npoueHTOB M 3-X TEXHUKOB C
koaddumumeHToM 3arpy3km 81 npoueHT.



CeteBou rpacduk nocne onTumMusauum

S1

2 9 9 17 17 22,9 229 26,3 26,3 32,3 32,3 35,3 353 41,3

S2 -Kputnyecknm nytb

S1=2+7+ 8+5,9+3,4+5+4+6+2,5+3+5,5+8=60,3 Scp*. = (60,3+61,5+
$2=2+8+3,6+7,1+4,1+6,5+7+5+2,5+3+5,5+8=61,9 +59,7)/3=60,5 Hen
S3=2+1,6+3,2+4,8+2,7+8,5+7,5+6+2,5+3+5,5+8=59,7



PacyeT pe3epBoOB BpeMeHU paboT B cocTaBe NPoeKTa, Heaenb.

Pab6ora | lnutenbHOCTb ES EF LS LF PesepB
A 2 0 2 0 2 0
B 7 2 9 3,6 10,6 1,6
C 8 9 17 10,6 18,6 1,6
D 5,9 17 229 18,6 24,5 1,6
E 3,4 22,9 26,3 24,5 27,9 1,6
F 5 26,3 32,3 27,9 32,9 1,6
G 4 32,3 35,3 32,9 36,9 1,6
H 6 35,3 41,3 36,9 42,9 1,6
I 6 2 9 4,2 10,2 2,2
J 8 2 10 2 10 0
K 3,2 10 13,2 10 13,2 0
L 7,1 13,2 20,3 13,2 20,3 0
M 3,2 8 11,2 10,2 13,4 2,2

>
-
=




CeteBou rpacduk nocne onTumMusauum

S1 Pe3epB* 0,2 Hep.

2 9 9 17 17 22,9 229 26,3 26,3 32,3 32,3 35,3 353 41,3

S1 Pe3epsB* 0,8 Hega.

Scp*. = (60,3+61,5+59,7)/3=60,5 HeA.

OanbHeWwwaa onTMMU3auua HeLenecoobpa3sHa



